



Робота управління Пенсійного фонду України в Приморському районі м. Маріуполя протягом першого півріччя 2015 року проходила в напрямку щодо реалізації державної політики в сфері пенсійного забезпечення громадян, інформування населення про свою діяльність. Правова робота управління була спрямована на вжиття заходів примусового стягнення заборгованості платників та дотримання законодавства під час представлення інтересів держави в судах.

За результатами роботи протягом 1 півріччя 2015 року заборгованість, що підлягала відшкодуванню в судовому порядку, склала 8547,1 тис.грн.

За результатами стягнення коштів в судовому порядку управліннями передано на примусове стягнення до органів Державної виконавчої служби виконавчих листів на суму 110,9 тис.грн. Від дій державної виконавчої служби надійшло – 81,8 тис.грн.

Управлінням Пенсійного фонду України в Приморському районі м. Маріуполя продовжується системна робота, пов'язана із представленням своїх інтересів у судових справах з питань призначення та виплати пенсій. З позовами до суду з питань пенсійного забезпечення звернулось 19 осіб. За результатами розгляду судовими органами 17 справ задоволено 89,5 % позовних вимог до органів Фонду, які оскаржені в апеляційному порядку в повному обсязі.

Переважну частину задоволених позовів склали спори з питань проведення індексації пенсії – 11 позовів або 58 % від загальної кількості, призначення (перерахунку) та виплати пенсії державним службовцям – 2 позови (10,5%), призначення (перерахунку) пенсії за Законом №1058 - 3 позови (15,8 %) ,призначення (перерахунку) пенсії на пільгових умовах – 1(5,2%), пенсійного забезпечення постраждалих від аварії на ЧАЕС – 2 (10,5%).

За результатами розгляду вищезазначених справ судами першої інстанції кількість рішень, прийнятих на користь держави в особі органів Пенсійного фонду збільшилась на 17,5% відносно до 2014 року.

Проте в результаті розгляду 16 апеляційних скарг, поданих юридичним сектором, судом апеляційної інстанції задоволено 10 скарг або 62,5 % від загальної кількості, що на 52,8 % перевищує аналогічний показник відносно до 2014 року.

Незважаючи на обсяг спорів, представниками забезпечено належний рівень представлення інтересів органів Фонду в судах різних інстанцій, що позитивно впливає на якість перебігу судового процесу та результати розгляду судових справ.

Управлінням було проведено інвентаризацію проваджень, що не були розглянуті суддями Донецького окружного адміністративного суду у 2014 році. За результатами відновлено 8 втрачених судових проваджень на суму 54,5 тис.грн.

Перший заступник начальника управління Пенсійного фонду України в Приморському районі м. Маріуполя Смирнова О.В.